Linearni rovnice

1. Linearni rovnice

Reste v dané mnozing:
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v—1 1-v
16 1+— -2t iR,
1-2z 2z+1
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p+2 p-1
L8 2-b 26 _ b R
b+2 4-b> b-2
1.9 S—B: 226 + B v R;
3-B P*-9 B+3
96 2= 3
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2. Linearni rovnice s absolutni hodnotou

Reste v mnozing realnych cisel:

21 |x-2|-x=10;

22 2x+4-3x=x+2;
23 |x=2+|x+3=x+6;
24 |x—4+x+3=|x+3[;
25 10—|-x+3[=[-x-3[;
26 |x-5|=1-|x;

27 |x+2|-2x=[x-2+[4-x]-3;
28 |x|—|x+5|=|x-3]-6;
29 |x+4|-|x-3|=7;
210 |x+1|-2x=[3-x/-2;
2.11

X+4+[x+3| =[x +1|+[2 - x|+ 2x;
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x+3 1_|x—1|

2.12 -1= .
|1+x| |x+1|

3. Linearni rovnice s parametrem

V mnozin¢ realnych Cisel feste rovnice:

31 2ax+a=4x, aje parametr;

32 (y+2)(m—1)=3my, m je parametr;

3.3 z+2(z+¢)=10-g(z+1), ¢ je parametr;

3.4 2y(p2—5)—6y:p(p-y+5)—20,pjeparametr;
35 5(xu3 —l) = xu(4u2 + 1) +5u, u je parametr;

3.6 n’y=n(y+2)-2,n je parametr;

(c + 1)2 .
3.7 T:c(l—z+cz), ¢ je parametr;
x .
3.8 a+x=6+—; aje parametr;
a
X .
3.9 —— = p; p je parametr;
2x -1
b(y+2)-3(y-1
3.10 (y ) (y ) =1; b je parametr;
y+1
31 Z-1= 1732 ; C je parametr;
5 c+2
2—a .
3.12 = ; a je parametr.
a X—
. 1 , . 2p p—2 5 Y
3.13  Pro jakou hodnotu realného parametru p ma rovnice — — = kladné feseni?
x X
3.14  Pro jakou hodnotu realného parametru ¢ ma rovnice 3ytda +2 =1 tedeni vétsi nez pet?

3a
3.15 Pro jakou hodnotu realného parametru & ma rovnice k(2z+3)=(k+2)(k+z) nenulové

feSeni?
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ReSeni

1. Linearni rovnice

12 P={3}; 18 poJl
1.3 P=0; 2
14 P={1}; 19 P={-I5};
15 P={-2}; 110 P={8}.

1.6 P={

21 P={-4}; 27 P={-51;3};

22 P={3}; 28 P={-8-224};
2.3 P={1;5}; 2.9 P=<3;oo);

24 P={-10;4}; 210 P=(-1;3);

25  P={-6;4}; 211 P=(-o0;-3)u{4};
26  P=0; 212 P={3}.

3. Linearni rovnice s parametrem

V nize uvedenych vysledcich neni uvedena cela diskuse nalezeného feseni.

3.1 P= a pro a#2; 3.7 P:{c—l} pro c#1Ac#0;
2(61—2) 4c
2(m-1) 3.8 P= a(a-0) o a#l;
3.2 P= pro m#——; - a— p ’
2m+1
33 p={0 by s 3.9 PZ{—iLﬁ>Woa¢—;
qg+3 ’ 2p-1
5 2(6+1) .
3.4 p:{ }pro p#£t4; 310 P= . pro b4 Ab#6;
p+4
3 5(c+3)
35 P= pro u#+tlAu#0; 311 P= I pro c#=—-17Ac#-2;
u(u—) c+17
2 12 _Ja+2 )
3.6 P:{—} pro n#1lAan#0; 3. P= 24 pro a#0rna#2;
n

3.13 pe(—auzyJ(g;wj;
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3.14 a e(—3;—§j;
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315 keR\{0,1,2}.



